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Информация
о работе комиссии (аттестационной комиссии) по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных  служащих 
и урегулированию конфликта интересов Главного управления 
МЧС России по Курской области 2021 году
20.06.2021 проведено заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов Главного управления МЧС России по Курской области, на которой рассмотрен 1 вопрос:

в отношении государственного гражданского служащего Главного управления, представившего неполные и недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на свою супругу.
По итогам рассмотрения данного вопроса комиссией принято решение:

установить, что сведения, представленные государственным гражданским служащим Главного управления,  являются недостоверными и неполными;

признать, что причина непредставления государственным служащим сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги является объективной и уважительной.

рекомендовать начальнику Главного управления меры ответственности к государственному служащему в данном случае не применять.
