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ИНФОРМАЦИЯ
о проведении конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы в Главном управлении Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Курской области
28.05.2024 Главное управление МЧС России по Курской области объявляет конкурс 
на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы.

Наименование вакантных должностей категории «специалисты» старшей группы должностей гражданской службы:
1. Ведущий специалист – эксперт отдела подготовки населения управления гражданской обороны и защиты населения Главного управления МЧС России по Курской области.
2. Ведущий специалист – эксперт отдела нормативно-технического управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России 
по Курской области.
3. Ведущий специалист – эксперт отдела оперативного планирования, противодействия терроризму и антитеррористической защищённости Главного управления МЧС России 
по Курской области.
Квалификационные требования для замещения указанных должностей:

Для замещения должностей федеральной государственной гражданской службы устанавливаются квалификационные требования, включающие базовые и профессионально-функциональные квалификационные требования.

Базовые квалификационные требования.

Гражданский служащий, замещающий должность федеральной государственной гражданской службы, должен иметь высшее образование не ниже уровня бакалавриата.

Для замещения должности федеральной государственной гражданской службы 
не установлено требований к стажу гражданской службы или работы по специальности, направлению подготовки.

Федеральный государственный гражданский служащий должен обладать следующими базовыми знаниями и умениями:

1) знанием государственного языка Российской Федерации (русского языка);

2) знаниями основ:

а) Конституции Российской Федерации;

б) Федерального закона от 27 мая 2003 г. № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации»;

в) Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации»;

г) Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»;

3) знаниями и умениями в области информационно-коммуникационных технологий.

Умения включают:

умение мыслить системно;

умение планировать и рационально использовать рабочее время;

умение достигать результата;

коммуникативные умения;

умение работать в стрессовых условиях;

умение совершенствовать свой профессиональный уровень.

Обязательные требования к квалификации:

владение компьютерной техникой и программным обеспечением на уровне опытного пользователя.

Условия прохождения гражданской службы:
Общие сведения: 

Режим служебного времени: пятидневная служебная неделя; два выходных дня в неделю - суббота, воскресенье; продолжительность служебного дня - 8 часов; начало служебного дня - в 9:00; продолжительность перерыва в течение служебного дня – 1 час в период с 13:00 
до 14:00; окончание служебного дня - в 18:00;

Тип служебного контракта: на неопределённый срок (бессрочный);

Ненормированный служебный день.

Место и время приема документов, подлежащих представлению для участия 
в конкурсе:
документы представляются претендентом лично в отдел кадровой, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Курской области (кабинеты № 207, 305) в рабочие дни по адресу: г. Курск, ул. Можаевская, д. 9, с 09:00 до 17:00, телефон (4712) 51-03-16;

на бумажном носителе почтой (заказным письмом с уведомлением) по адресу: 305000, 
г. Курск, ул. Можаевская 6, Главное управление МЧС России по Курской области «Конкурс», при направлении документов почтой датой их приема будет считаться дата получения заказного письма Главным управлением МЧС России по Курской области;

в электронном виде в «Единой информационной системе управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации», порядок представления документов в электронном виде устанавливается Правительством Российской Федерации (Постановление Правительства РФ от 05.03.2018 № 227 (в ред. от 20.08.2022)).

Начало приема документов для участия в конкурсе 28.05.2024 (со дня размещения объявления на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в информационно-коммуникационной сети «Интернет» (далее - сеть «Интернет») и на официальном сайте Главного управления МЧС России по Курской области в сети Интернет.
Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет следующие документы:

а) личное заявление на имя представителя нанимателя (приложение № 1);

б) заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии (приложение № 2);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) копию документов об образовании и (или) о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту службы (работы);

д) копию трудовой книжки, заверенную нотариально или кадровой службой по месту службы (работы), и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством Российской Федерации порядке, и (или) иные документы, подтверждающие служебную (трудовую) деятельность гражданина (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);

е) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у), форма которого утверждена приказом Министерства здравоохранения 
и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984н «Об утверждении порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации 
и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения» (приложение № 3);
ж) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования 
(за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые);

з) иные документы, предусмотренные Федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

В качестве иных документов представляются:

копии документов воинского учета (всех листов) для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
копия свидетельства о постановке физического лица в налоговом органе на учёт 
по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);
копии свидетельств о государственной регистрации актов гражданского состояния,
документов о смене фамилии (при необходимости);

фотографии 3x4 (2 шт.), выполненные на матовой бумаге в черно-белом изображении, без уголка;

сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, (форма утверждена Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460, подготовленные при помощи СПО «Справки БК» (.xsb)) (победитель конкурса при назначении на должность);
сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на которых гражданин, претендующий на замещение должности государственной гражданской службы, размещал общедоступную информацию, а также данные, позволяющие его идентифицировать, за три предшествующих календарных года, по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2016 № 2867-р (приложение № 4) (победитель конкурса при назначении на должность).
Гражданский служащий Главного управления МЧС России по Курской области, изъявивший желание участвовать в конкурсе, подает заявление на имя представителя нанимателя (начальника Главного управления МЧС России по Курской области).

Гражданский служащий, замещающий должность гражданской службы в ином государственном органе, изъявивший желание участвовать в конкурсе, проводимом в Главном управлении МЧС России по Курской области, представляет заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную им и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором он замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной Правительством Российской Федерации, с фотографией.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в случае:

несвоевременного предоставления документов, предоставления их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины;

несоответствием квалификационным требованиям для замещения вакантной должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождении.

Срок, до истечения которого принимаются документы:
Окончание приема документов 17.06.2024 (через 21 день со дня размещения объявления).
Предполагаемая дата проведения конкурса: 17.07.2024.
Место и порядок проведения конкурса:
решение о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса будет принято после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы.

Информация о дате, месте и времени проведения второго этапа конкурса, список граждан (гражданских служащих), допущенных к участию в конкурсе, будет размещена 
на официальном сайте Главного управления МЧС России по Курской области и официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в сети «Интернет» не позднее, чем за 15 календарных дней до начала второго этапа конкурса, в этот же срок соответствующие сообщения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе 
в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием указанной информационной системы. 
Методика оценки

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов 
на замещение вакантной должности гражданской службы, их соответствия квалификационным требованиям для замещения этой должности.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов 
на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также 
на основе конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам 
и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов.
Все этапы отбора кандидатов оцениваются конкурсной комиссией по десятибалльной шкале, где 10 баллов - максимальная оценка, 1 балл - минимальная оценка. Также допускается детализация до дробных значений.

Для оценки профессионального уровня кандидатов на соответствие квалификационным требованиям, в ходе конкурсных процедур будут использованы методы оценки:

тестирование: 

при тестировании используется единый перечень вопросов, тест содержит 45 вопросов (оценка уровня владения государственным языком Российской Федерации, знаний основ Конституции Российской Федерации, законодательства Российской Федерации 
о государственной службе и противодействии коррупции, знания и умения в сфере информационно-коммуникационных технологий, знаний исходя из области и вида профессиональной служебной деятельности по вакантной должности);

кандидатам предоставляется одно и то же время для прохождения тестирования: 
45 минут;

результаты тестирования основываются на количестве правильных ответов.

По результатам тестирования кандидатам выставляется:

10 баллов, если даны правильные ответы на 100% вопросов;

9 баллов, если даны правильные ответы на 90% - 99% вопросов;

8 баллов, если даны правильные ответы на 80% - 89% вопросов;

7 баллов, если даны правильные ответы на 70% - 79% вопросов.

Подведение результатов тестирования основывается на количестве правильных ответов.

В случае если кандидат ответил правильно менее чем на 70% вопросов, он считается непрошедшим тестирование и к следующему этапу отбора не допускается.

индивидуальное собеседование:

индивидуальное собеседование с кандидатом проводится членами конкурсной комиссии и оценивается по десятибалльной шкале. Целью индивидуального собеседования являются выявление и оценка профессиональных и личностных качеств кандидата;

индивидуальное собеседование проводится в форме свободной беседы с кандидатом, 
в ходе которой члены конкурсной комиссии задают кандидату вопросы, направленные 
на выявление его компетенции и установление наличия знаний и умений, необходимых для исполнения должностных обязанностей. Члены конкурсной комиссии также оценивают кандидата по полноте и правильности ответов на вопросы, использованной аргументации, умению доказывать, убеждать, отстаивать свою правоту, степени владения навыками публичного выступления, умению полемизировать, культуре высказываний, знанию русского языка и степени владения им;

проведение индивидуального собеседования с кандидатом в ходе заседания конкурсной комиссии является обязательным;

по окончании индивидуального собеседования с кандидатом каждый член конкурсной комиссии заносит в конкурсный бюллетень, составляемый по форме согласно приложению 
№ 3 к Единой методике проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31 марта 2018 года № 397 «Об утверждении единой методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Российской Федерации и включение в кадровый резерв государственных органов», результат оценки кандидата (от 1 до 10 баллов), при необходимости с краткой мотивировкой, обосновывающей принятое членом конкурсной комиссии решение;
конкурсный бюллетень приобщается к решению конкурсной комиссии;

при проведении индивидуального собеседования конкурсной комиссией ведётся аудиозапись.

Итоговый балл кандидата определяется как сумма среднего арифметического баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии по результатам индивидуального собеседования и баллов, набранных кандидатом по итогам тестирования;

итоговый балл кандидата определяется следующим образом:

Б= Бт + Бис, где:

Б – итоговый балл;

Бт – балл за тестирование;

Бис – балл за индивидуальное собеседование конкурсной комиссии с кандидатом (среднее арифметическое баллов, выставленных кандидату членами конкурсной комиссии).

Максимальный итоговый балл кандидата по всем конкурсным процедурам второго этапа конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы составляет 
20 баллов.

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

При равенстве голосов решающим является голос председателя конкурсной комиссии.

В кадровый резерв конкурсной комиссией могут рекомендоваться кандидаты 
из числа тех кандидатов, общая сумма набранных баллов которых составляет не менее 
50 процентов максимального балла.

Решение конкурсной комиссии о включении кандидатов в кадровый резерв принимается открытым голосованием простым большинством голосов ее членов, присутствующих 
на заседании, посредством оформления соответствующего раздела результатов голосования 
в решении конкурсной комиссии по итогам конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы.

При равенстве голосов решающим является голос председателя конкурсной комиссии.

Решение конкурсной комиссии принимается в отсутствие кандидата и является основанием для назначения его на вакантную должность гражданской службы или включение 
в кадровый резерв Главного управления, либо отказа в таком назначении (включении).

В целях мотивации к самоподготовке и повышению профессионального уровня претендент может пройти тесты для самопроверки вне рамок конкурса для самостоятельной оценки своего профессионального уровня, которые размещены на официальном сайте федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» в сети «Интернет».
Информация

Сообщения о результатах конкурса в 7-дневный срок со дня его завершения направляются кандидатам в письменной форме, при этом кандидатам, которые представили документы для участия в конкурсе в электронном виде, - в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью, с использованием государственной информационной системы в области государственной службы. 
Информация о результатах конкурса в этот же срок размещается на официальных сайтах государственного органа и указанной информационной системы в сети «Интернет».

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса 
и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи 
и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Документы претендентов на замещение вакантной должности гражданской службы, 
не допущенных к участию в конкурсе, и кандидатов, участвовавших в конкурсе, могут быть возвращены им по письменному заявлению в течение трех лет со дня завершения конкурса. 
До истечения этого срока документы хранятся в архиве государственного органа, после чего подлежат уничтожению. Документы для участия в конкурсе, представленные в электронном виде, хранятся в течение трех лет, после чего подлежат удалению.

Кандидат вправе обжаловать решение конкурсной комиссии в соответствии 
с законодательством Российской Федерации.

