ИНФОРМАЦИЯ

Законодательством Российской Федерации предусмотрена выплата денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений (далее – денежная компенсация) военнослужащим и сотрудникам федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы в порядке и размерах, которые определяются Правительством Российской Федерации. 
Право на получение денежной компенсации военнослужащими предусмотрено статьей 15.3 Федерального закона от 27 мая 1998 года № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», которая так и называется «Денежная компенсация за наем (поднаем) жилых помещений».  
В данной статье определен порядок выплаты денежной компенсации (ежемесячно за счет и в пределах средств федерального бюджета, выделяемых федеральному органу исполнительной власти или федеральному государственному органу, в которых федеральным законом предусмотрена военная служба, на основании рапорта со дня заключения договора найма (поднайма) жилого помещения, но не ранее дня включения военнослужащих-граждан в списки нуждающихся в специализированных жилых помещениях), перечислены критерии и условия, при которых предоставляется компенсация военнослужащим, а также категории военнослужащих (граждан, уволенных с военной службы), которым компенсация не выплачивается, в каких случаях и когда выплата компенсации прекращается.
Порядок расчета и размеры компенсации определены Постановлением Правительства РФ от 31.12.2004 № 909 «О порядке расчета и размерах выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений военнослужащим - гражданам Российской Федерации и иным лицам в соответствии с Федеральным законом «О статусе военнослужащих». 
Право на получение денежной компенсации сотрудниками федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы (далее сотрудник) предусмотрено статьей 8 Федерального закона от 30 декабря 2012 года № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», порядок предоставления выплаты регламентирован постановлением Правительства Российской Федерации от               9 сентября 2016 года № 894 «О порядке и размерах выплаты денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений сотрудникам учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и таможенных органов Российской Федерации, а также членам семей сотрудников указанных учреждений и органов, погибших (умерших) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в этих учреждениях и органах» (далее – Правила). 
Согласно Правилам, денежная компенсация выплачивается сотруднику, не имеющему жилого помещения по месту службы, если ему не было предоставлено жилое помещение специализированного жилищного фонда. Так как выплата денежной компенсации увязывается законодателем с вопросом обеспеченности жилыми помещениями, сотрудник должен быть признан нуждающимся в обеспечении жильем.
[bookmark: _GoBack]Вопросы постановки на учет и ведения учета военнослужащих и сотрудников, нуждающихся в обеспечении жильем, регламентированы в МЧС России приказами МЧС России от 31.10.2022 № 1100 «Об организации деятельности по признанию военнослужащих, проходящих военную службу по контракту в спасательных воинских формированиях МЧС России, и (или) членов их семей нуждающимися в жилых помещениях и предоставлению им субсидии для приобретения или строительства жилого помещения, а также жилых помещений в собственность бесплатно или по договору социального найма», от 12.01.2012 № 5 «Об утверждении Порядка учета в системе МЧС России сотрудников федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, нуждающихся в жилых помещениях, и предоставления им жилых помещений» и приказ МЧС России от 21 августа 2023        № 862 «Об утверждении Порядка формирования и работы в Министерстве Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий комиссий по рассмотрению вопросов предоставления сотрудникам федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы и в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, членам их семей и гражданам Российской Федерации, уволенным со службы из федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, единовременной социальной выплаты для приобретения или строительства жилого помещения».
В соответствии с данными приказами и другими распорядительными документами МЧС России в Главном управлении созданы 6 комиссии, рассматривающие вопросы, связанные с жилищным обеспечением различных категорий личного состава Главного управления.
Для получения компенсации военнослужащий или  сотрудник подает на имя начальника Главного управления МЧС России по Курской области согласованный с главным бухгалтером рапорт с приложением определенного соответствующим приказом МЧС России пакета документов.
Документы рассматриваются на заседании соответствующей жилищной комиссии в месячный срок, выписка из решения в 10-дневный срок доводится до заявителя и представляется в кадровое подразделение для издания приказа  о выплате денежной компенсации.
Выплата денежной компенсации производится со дня заключения договора найма (поднайма) жилого помещения (но не ранее дня включения военнослужащего или сотрудника в списки нуждающихся в обеспечении жильем) по день утраты сотрудником права на ее получение. У военнослужащих выплата денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений прекращается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором военнослужащие отказались от предоставленных им жилых помещений или жилищной субсидии либо утратили право на обеспечение жилыми помещениями или право на выплату денежной компенсации за наем (поднаем) жилых помещений.
В случае возникновения обстоятельств, влекущих прекращение права на получение денежной компенсации (расторжения договора найма, прекращения контракта о прохождении службы, приобретения жилого помещения в собственность или по договору социального найма и проч.), сотрудник или военнослужащий обязан в течение 10 рабочих дней уведомить об этом начальника Главного управления.
